Puskesmas Garoga

Jalan Parluasan, Desa Garoga Sibargot, Kecamatan Garoga 22473 08126492091

Pemerintah Kab. Tapanuli Utara / Dinas Kesehatan / Puskesmas Garoga

Pelayanan Pemeriksaan Kesehatan Reproduksi dan Catin

No. SK:

Persyaratan

- 1. Kartu Tanda Penduduk/Kartu Keluarga
- 2. Kartu BPJS Kesehatan (Jika Dimiliki)

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

- 1. Pasien mendaftar ke loket pendaftaran
- 2. Pasien diperiksa oleh petugas
- 3. Pasien mendapat pelayanan sesuai prosedur
- 4. Pasien menyelesaikan adminitrasi pelayanan sebelum pulang

Waktu Penyelesaian

0

Sesuai Kasus

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

Produk Pelayanan

1. Pelayanan pemeriksaan kesehatan reproduksi dan catin

Pengaduan Layanan



Puskesmas Garoga

Jalan Parluasan, Desa Garoga Sibargot, Kecamatan Garoga 22473 08126492091

Pemerintah Kab. Tapanuli Utara / Dinas Kesehatan / Puskesmas Garoga

1.Kontak Pengaduan

-Email: garogapuskesmas8@gmail.com

-SMS/WA/Telp ke Nomor 082275305531

-Kotak Saran

-Link : Survey Kesehatan Masyarakat https://forms.gle/EsuZMGg8LJHsJNQWA

2.Informasi Kegiatan Puskesmas

-Facebook : Puskesmas Garoga

Instagram: puskesmasgaroga